

明治大学人文科学研究所紀要77（2015）に掲載された論文、瀧口美香「ビザンティン旧約聖書写本の挿絵について」 pp. 161-207 に、写本番号の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。

誤：746 正：747

p. 186 1. 27

p. 196 図1 キャプション

p. 196 ll. 14, 15, 17

p. 198 ll. 8, 13, 14, 15, 23, 25, 26, 29, 30

p. 199 1. 10

p. 200 ll. 1, 7, 8

p. 202 1. 1

以上